

Экскурсия в средней группе

"Осень в городе"

В рамках реализации проекта "Мой город" для воспитанников средней группы была организована экскурсия под названием "Осень в городе".

Во время экскурсии дети не только замечали изменения, произошедшие в природе наступлением осени, но и пополняли свои знания о своей малой Родине.

Маршрут был спланирован по улице Набережной до Введенского храма и обратно по улице Свердлова и Калинина.



бесед и обсуждений.

Подходили к озеру, наблюдали за рыбаком, плывущим на лодке, слушали как шумит от ветра камыш.

Рассматривая дома и постройки в Рыбной слободе, мы не раз останавливались для совместных



На память об экскурсии сделали фотографии. Довольны были все дети, потому что получили много новых знаний и впечатлений. В детский сад вернулись в отличном настроении.